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Câmara Municipal de Cabaceiras 
APROVADO 

ESTADO DA PARAÍBA Sala das Sessões) cl  LQ_LatO fq 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS I C (SjT-C R 1- A1F2'1(A2D

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 5° sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB Casa de Joaquim 

Gomes Henriques 

.Aos 15 (quinze) de abril de 2019 as 14: 00 hs, no Plenário da câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim Gomes Henriques localizado na Rua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque n° 436, realizou-se a 50 sessão ordinária da presente 

Legislatura, Biênio 2019 / 2020. O presidente da Casa José Itamar ocupa a mesa com o 

1° secretário João de Araújo Farias e o 2° secretário Carlos Antônio Farias de Menezes, 

dá as boas vindas a mesa e o plenário, saúda os edis presentes, Agnelo de Freitas, 

Orlando Moura Lúcio Herbert, Carlos Antônio, João Farias, Elvis Doso., Reinaldo Adriano 

e Lúcio Herbert estando ausente o edil Francisco Martins por motivo de doença. Ato 

continuo o presidente convida o assessor de comunicação da Casa Damião Lima para ler 

a ata da ultima sessão que depois de lida, votada é aprovada por maioria dos presentes. 

Ato continuo o assessor ler as indicações postas a Casa, Indicação 09 /2019 reforma no 

prédio onde abriga a sede no DETRAM, vereador autor Agnelo de Freitas]ndicação 10 

/2019 Roço do trecho da estrada do pai Mateus ao Bravo, vereador autor Orlando Moura; . 

O presidente abe o tema livre, ocupa a tribuna o edil Reinaldo Adriano que ler a passagem 

bíblica de Gênesis (1:1 ) usa o tempo de líder ficando pra discursar no final, ocupa a 

tribuna o edil Carlos Antônio que saúda a todos os presentes e internautas, felicita o 

presidente pela a passagem do aniversário, fala da viagem do prefeito a Brasília em busca 

de recursos para o município, reitera que o prefeito conseguiu uma vã para a saúde, 

conseguiu também um carro corretor de lixo, fala da reforma dos banheiros do mercado 

público enfocando que esta obra é de grande importância, fala dos box do mercado e 

enfoca que não entende esta cessão de uso dos box pois as pessoas estão negociando 

esses espaços pertencentes a prefeitura, fala da festa do bode rei , reafirma que a festa é 

uma vitrine pra muitos músicos, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o edil Elvis Doso 

que saúda a todos os presentes, parabeniza os aniversariantes em nome do presidente 

da Casa, fala do campeonato municipal de futsal parabeniza os organizadores deste 

evento, deixa seu voto de pesar a família de Pepe, fala do trabalho do prefeito Tiago 

Castro em buscar recursos para o Município em Brasília, fala da quantidade de moscas e 

muriçocas no município, pede que seja feito alguma coisa pra diminuir esses insetos 
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trabalhando pela saúde preventiva, encerra seu discurso falando sobre o trabalho do 

legislativo para que adversário ou não trabalhemos juntos. Ocupa a tribuna o edil Agnelo 

de Freitas que inicia seu discurso saudando a todos, deixa seu voto de pesar a família de 

Pepe, e a família de socorro Aires, fala do trabalho de socorro na educação aqui em 

Cabaceiras, parabeniza os aniversariantes do mês, fala da inauguração da escola do 

Assentamento reitera que este município tem compromisso com a educação, fala da 

instalação dos novos desalinizadores no Município, pede que sejam colocadas as placas 

de indicação durante a festa do bode rei, fala da prestação de contas da roliud pet, fala da 

conferência da saúde enfatizando a importância dessa conferencia, fala da viagem do 

Prefeito Tiago Castro a Brasília em busca de recursos, reiterando que o prefeito Thiago foi 

de gabinete em gabinete deixar ofícios para os deputados pleiteando recursos para o 

município, fala de requerimentos de sua autoria que é a reforma no prédio do DETRAM a 

construção de um casa da cidadania e Cabaceiras, encera seu discurso. Ocupa a tribuna 

o edil Orlando moura que inicia seu discurso saudando a todos, deixa seu voto de pesar 

as famílias enlutadas do município, fala dos box do mercado enfocando que as pessoas 

venderam os box a pessoas que nem de cabaceiras são ,reafirma que providências 

devem serem tomadas pra não continuar esta farra de vendas de box, pois o mercado é 

publico é um patrimônio do município, agradece ao prefeito por ter resolvido a questão do 

transporte dos alunos do Alto fechada, pede que seja feita o roço em algumas estradas, 

pede que seja feita o encascalhamento de alguns trechos da estrada da tapera, São 

Francisco , Ato fechado e Jerimum e ouras localidades, parabeniza os aniversariantes do 

mês, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o edil João que saúda os presentes, fala da 

inauguração da escola do Assentamento Serra do Monte e a importância que tem aquela 

escola para os moradores, as instalações que ficaram perfeitas, parabeniza o prefeito 

Tiago Castro por mais esta obra, reiterando que a educação é o pilar para na sociedade 

mais igualitária, fala dos desalinizadores instalados, parabeniza o prefeito Tiago Castro 

por esta luta constante de está indo atrás de recursos pra o nosso município, reafirma 

que Tiago Castro não é prefeito de Gabinete mas o que core atrás das coisas, fala dos 

banheiros do mercado público um obra de muita importância, fala das obras que estão 

realizadas no município, escola do curral de Baixo, praça, arraial e quadra no poço 
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comprido todas as obras tem sido fruto da luta do prefeito , encerra seu discurso deixando 

seu voto de pesar as famílias enlutadas do município. Ocupa a tribuna o edil Lúcio Herbert 

que saúda a todos os presentes, fala dos box do mercado enfocando que o mercado é 

publico e não pode está acontecendo esta farra de vendas de box, pede ao prefeito que 

seja feito algo para reverter esse quadro, reitera ainda que há muitos box fechado pois as 

pessoas se sentem donos e querem vender esse espaço, pede que sejam construídos 

banheiros públicos por trás do mercado público, igualmente foram feitos na Ribeira, pois 

as pessoas não dispõe de banheiros públicos e a falta desse espaço tem causado 

transtornos, parabeniza os organizadores da copa de futsal, pede que seja colocado um 

profissional de saúde no campeonato de futsal, pede que quando as matérias aqui na 

casa forem aprovadas que sejam divulgados fotos e nomes de todos os vereados que 

aprovarem a matéria, parabeniza o Prefeito pela reforma da escola do Assentamento. 

Ocupa a tribuna o edil líder da bancada de situação Reinaldo Adriano, saúda os 

presentes, parabeniza os aniversariantes do mês em nome do presidente Renato, fala das 

estradas do município enfocando que muitas estradas foram feitas mas devido as chuvas 

as estradas ficaram danificadas, fala das placas que precisa serem colocadas em todo o 

município principalmente sinalizando os pontos turísticos, cede uma parte do tempo ao 

edil Orlando que reforça a necessidade de se colocar as placas em todo municipio, fala 

dos box do mercado, enfocando que as pessoas se apossam desses espaços e não usam 

de consciência reitera que isso não acontece só com os box do mercado mas acontece 

com casas que são adquiridas através de programas do governos, com terrenos, fala da 

reforma da escola do Assentamento enfocando a importância daquele espaço para a 

comunidade, fala das varias obras que o Prefeito Tiago Castro está fazendo, enfoca da 

incessante luta do prefeito em busca de parcerias com o Governo do estado, com os 

deputados com o SEBRAE, reitera ainda que o prefeito Tiago Castro merece sim 

aplausos por todo seu empenho e dedicação por cabaceiras, encerra seu discurso 

falando sobe insegurança no pais , Estado e Município. O presidente José Itamar saúda a 

todos os presentes ,agradece aos vereadores que o parabenizaram, parabeniza os 

aniversariantes do mês de abril, fala sobre a problemática da segurança aqui em 

cabaceiras, fala sobre as câmaras instaladas na cidade e a necessidade de uma pessoa 

RUA PADRE INÁCIO CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, N° 436, CENTRO - CABACEIRAS PB. 
CEP: 58.480-000 - CNPJ: 08.580.458/0001-79. 

FONE: (83) 3356.1071 - E-mail: legislativocabaceirasa gmail.com 



3 

ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

está monitorando essas câmaras, fala da saúde pedindo ao prefeito que destine uma 

ambulância para o Distrito de ribeira para atender Ribeira e as comunidades 

circunvizinhas, fala da questão dos box do mercado, enfocando que de forma alguma 

pode continuar do jeito que está, pois o mercado é publico, fala da reforma da escola do 

Assentamento parabeniza o prefeito e o secretário de Educação pelo o trabalho excelente 

que tem sido realizado, encerra seu discurso. O Presidente encerra o tema livre e abre à 

ordem do dia, Requerimento 13/ 2019 requer a duplicação da estrada da entrada do 

Distrito de Ribeira, vereador autor Orlando Moura; o requerimento entra em discussão, em 

votação e é aprovado e subscrito por todos os vereadores presentes. Requerimento 16 

/2019 solicita ao Governador do Estado da Paraíba a implantação de uma casa da 

cidadania na cidade de cabaceiras, vereador autor Agnelo de Freitas; o requerimento 

entra em discussão, em votação e é aprovado e subscrito por todos os vereadores 

presentes Requerimento 17 /2019 requer a possibilidade de instalação de sistema solar 

para iluminação em prédios públicos, vereador autor Agnelo de Freitas; o requerimento 

entra em discussão, em votação e é aprovado por unanimidade e subscrito pelos os 

vereadores presentes, Projeto de Lei Complementar n° 15 / 2019 dispõe sobre a 

instituição de preços públicos para fins de cobertura parcial de despesas atinentes a 

promoção de cursos, treinamentos e palestras de capacitação profissional e dá outras 

providências, o projeto entra e discussão e em votação e é aprovado por unanimidade dos 

presentes, Projeto de Lei 02 /2019 Denomina o anexo da Maternidade Ana aires de 

Queiroz de Gilberto Pereira de Sousa, Vereador autor Carlos Antônio Farias de Menezes. 

o projeto entra em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. 

O presidente ler as moções postas a casa Moção 10 / 2019 moção de pesar a família de 

Maria do Socorro Queiroz Ramos pelo o seu falecimento; Moção 11 / 2019 a família de 

Edvaldo Batista de Lima pelo o seu falecimento. Autoria dos vereadores Lúcio Herbert, 

Elvis Dôso e Francisco Martins Moção 12 / 2019 a família de Pedro Guedes autoria da 

Mesa Diretora. Cumprido o tempo o presidente encerrou a sessão, e eu Patrícia Cristina 

de Sousa Castro lavro a presente ata que depois de lida, votada e aprovada será 

assinada por mim e os edis presentes assinada. 

Cabaceiras 15 de abri de 2019. 
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